
 
 
 
 
Datum: 15. 1. 2019 
Številka zadeve: 011-11/2018 
 
 

Z A P I S N I K 
 
o poteku 1. redne seje Odbora za družbene dejavnosti, ki je bila v torek, 15. januarja 2019, 

ob 13. uri v sejni sobi pod dvoranami Narodnega doma, Trg celjskih knezov 9, Celje 
 
 
Predsednica odbora Nataša Milohnoja (v nadaljevanju: predsednica) je sejo odprla in jo v 
nadaljevanju tudi vodila.   
 
Uvodoma je predsednica pojasnila, da se bo odbor sestal načeloma teden dni pred sejo mestnega 
sveta in sicer ob torkih, ob 13.00 uri. Člane odbora je prosila da strokovno službo Mestne občine 
Celje oz. Tino Vrečko obvestijo o svojih morebitnih izostankih na prihajajočih sejah odbora, z 
namenom zagotavljanja sklepčnosti na posamezni seji in v nadaljevanju izrazila željo, da so pri 
delu v odboru konstruktivni in pozitivni ter sledijo skupnemu cilju delati za dobro občanov in 
občank Celja.  
 
Odbor je bil sklepčen. Prisotni so bili: predsednica, mag. Darja Turk, mag. Maja Voglar, Štefanija 
Presker, Matija Kovač in Anita Ovčar. 
 
Opravičila se je: mag. Marijana Kolenko. 
 
Ostali prisotni: podžupanja Breda Arnšek, mag. Ingrid Mastnak, Natalija Črepinšek, Teodor 
Vodovnik, mag. Barbara Bošnjak, Zdenko Lesjak, Polonca Ocvirk, Tjaša Podergajs, Dušan Slapnik, 
Urša Part, mag. Barbara Gorski in Jerko Malinar. 
 
 
PREDLAGANI DNEVNI RED: 

1. Sprejem dnevnega reda 
2. Imenovanje namestnika/namestnice predsednice Odbora za družbene dejavnosti 
3. Proračun Mestne občine Celje za leto 2019 

a) Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2019 – PRVA OBRAVNAVA 
4. Letni program športa v Mestni občini Celje v letu 2019 
5. Razno 
 

 
K 1. točki 

Sprejem dnevnega reda 
 

Predsednica je navzoče člane odbora vprašala, ali ima kdo izmed članov kakršnokoli pripombo na 
predlagani dnevni red. Pripomb ni bilo. 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« od 6 prisotnih 
članov odbora sprejel naslednji  
 
SKLEP:  
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje sprejme dnevni red 1. 
redne seje v celoti. 
 

MESTNA OBČINA CELJE 

MESTNI SVET 

Odbor za družbene dejavnosti 

Trg celjskih knezov 9, 3000 Celje 

T 03 42 65 650 / F 03 42 65 682 

kabinet-zupana@celje.si 
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K 2. točki 

Imenovanje namestnika/namestnice predsednice Odbora za družbene dejavnosti 
 

Glede na to, da je bil na 1. konstitutivni seji Mestnega sveta Mestne občine Celje imenovan Odbor 
za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje ter vključno z njim tudi predsednica 
odbora, so morali člani odbora na 1. redni seji imenovati namestnika oz. namestnico predsednice 
odbora. 
 
Predsednica je za namestnico predlagala mag. Marijano Kolenko, ki je predsednici povedala, da 
se s predlogom strinja. 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« od 6 prisotnih 
članov odbora sprejel naslednji  
 
SKLEP: 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje za namestnico predsednice 
Odbora za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje imenuje mag. Marijano 
Kolenko. 
 

 
K 3. točki 

Proračun Mestne občine Celje za leto 2019 
a) Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2019 – PRVA OBRAVNAVA 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Natalija Črepinšek. 
 
Predsednica je odprla razpravo. Matija Kovač je predstavil predloge Levice k proračunu s 
področja družbenih dejavnosti in sicer ukrep 1 x denarne socialne pomoči, vzpostavitev razpisa za 
umetniške programe nevladnih organizacij, ponovno vzpostavitev poligona za rolkanje in 
vzpostavitev Mestnega mladinskega sveta Celje. Polonca Ocvirk je pojasnila, da se denarna pomoč 
lahko pridobi dvakrat letno na podlagi oddane vloge na Centru za socialno delo. V proračunu 
Mestne občine Celje je za različne oblike socialne pomoči, kot so javni razpis za subvencioniranje 
šolske prehrane, letovanje socialno ogroženih otrok v Baški, darilo ob rojstvu otrok, sofinanciranje 
socialnih programov kot je Karitas in Rdeči križ, sofinanciranje stanovanjskih skupin, 
sofinanciranje pomoči na domu, izvajanje vseh programov v okviru javnega zavoda Socio, itd,  ki 
nimajo zakonskega predznaka, torej niso zakonsko obvezne zagotovljenih 1,7 mio €. Gre za velik 
obseg sofinanciranja različnih programov, ki ga marsikatere občine nimajo. Predlagala je, da 
strokovna služba preuči podani predlog. Glede razpisa za umetniške programe nevladnih 
organizacij, je povedala, da bi se v okviru predvidenih sredstev lahko dodala nova kategorija po 
dejavnostih. V nadaljevanju je pojasnila, da je delujoči skate park v Don Boscovem centru in, 
povedala, da se strinja, da uporaba javnih površin za rolkanje pred I. gimnazijo ali Metropolom ni 
primerna, zato Oddelek za okolje in prostor ter komunalo že išče primerno lokacijo za vzpostavitev 
novega poligona. Vzpostavitev mladinskega sveta je po mnenju Polonce Ocvirk politična odločitev, 
s čimer se je Matija Kovač strinjal. Povedal je, da bi v Mladinskem centru Celje za ustanovitev oz. 
zagon takšnega sveta potrebovali skromna sredstva, predvsem za materialne stroške. Pozval je k 
čimprejšnji vzpostavitvi nove lokacije za skate park v bližini srednjih šol kjer se mladi radi 
zadržujejo oz. v mestnem jedru. Glede razpisa je povedal, da se trenutna postavka za razpise 
imenuje »ljubiteljska kultura«, nevladne organizacije delujejo širše, ne samo kot ljubiteljska 
kultura in predlagal preimenovanje postavke, da se ne izključuje iz teh razpisov tudi nevladnih 
organizacij.  
 
Predsednica je povedala, da je kar četrtina sredstev od celotnega proračuna 2019 Oddelka za 
družbene dejavnost namenjena izpolnitvi zakonsko določenih obveznosti Oddelka za družbene 
dejavnosti, ostala sredstva pa so namenjena občinskim programom, torej sofinanciranju javnih 
razpisov in javnih zavodov ter financiranju investicij MOC.  V predlaganem proračunu za leto 2019 
je za investicije na področju kulture predvidenih bistveno več sredstev kot v letu 2018.  
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Anita Ovčar je pohvalila investicijsko zelo naravnan proračun in želela izvedeti, kako je s 
štipendijami mladim, vzdrževanjem in popravljanjem Starega gradu ter zakaj je prišlo do 
povišanja sredstev javnemu zavodu Desetka. Polonca Ocvirk je pojasnila, da so sredstva za 
štipendije v proračunu 2019 planirana v enaki višini kot v letu 2018, torej 20.000, 00 €. Število 
štipendistov, ki so bili vključeni v regijsko študijsko shemo narašča. Načrtuje se sanacija medzidja 
na Starem gradu, saj prihaja do zatekanja vode, kar povzroča veliko škodo na objektu. Sanacija 
se bo izvajala v sodelovanju z Zavodom za varstvo kulturne dediščine. Javnemu zavodu Desetka 
so bila sredstva povišana iz razloga vključitve v sistem IKT MOC in vključujejo vse potrebne 
nadgradnje lokalnega računalniškega omrežja zavoda ter sredstva, ki so potrebna za prenos 
njihovih storitev. 
 
Štefanija Presker je pohvalila investicijsko zelo naravnan in strokovno pripravljen proračun in 
predlagala, da bi se ob naslednji obravnavi proračuna pripravila obrazložitev, na katerih področjih 
prihaja do bistvenih odstopanj glede na prejšnji oz. pretekli proračun in zakaj. V nadaljevanju je 
povedala, da so se v preteklosti sprejemale različne strategije, npr. Strategija gospodarskega 
razvoja Mestne občine Celje ter predlagala pregled realizacije sprejetih strategij. Glede 
samooskrbe je predlagala, da bi bili v organih občinske uprave v te projekte vključeni strokovnjaki 
s področja agronomije in podobno. Glede starejše generacije, ki je občutljiva in potrebuje več 
pomoči, se je dotaknila pomoči na domu, kjer nekateri starejši ne morejo priti v krog upravičencev 
do te pomoči. V Celju imamo veliko srečo, da imamo projekt Starejši za starejše, kjer si starejša 
populacija medsebojno pomaga in marsikatero težavo z naslova pomoči na domu rešujejo 
prostovoljci. Zato predlaga, da se v proračunu za leto 2019 predvidi nekaj sredstev za to dejavnost. 
Opozorila je tudi na neprimeren dostop do mestnega pokopališča in pozvala k ureditvi le tega. 
 
Direktorica mag. Ingrid Mastnak je razložila, da se višina posameznih postavk v proračunu 
vsakoletno spreminja. Če bi strokovne službe pripravile takšne primerjave, bi bil proračun še bolj 
obsežen. Glede strategije gospodarstva je pojasnila, da Mestna občina Celje vsako leto so v 
proračunu zagotavlja sredstva v višini skoraj 300.000,00 € za različne ukrepe za spodbujanje oz. 
razvoj gospodarstva. Sredstva se vsako leto razdelijo. Strinja se, da bi se šlo v bolj usmerjene 
gospodarske razpise, npr. v turizem, ki je pomembna gospodarska panoga v Celju in da razpisi ne 
bi pokrivali toliko vsebin kot so jih do sedaj, ampak da je zaradi večjega učinka potrebna neka 
usmeritev in s tem določitev prioritet. Razložila je, da se Mestna občina Celje usmerja v turizem 
in tukaj želi narediti preboj, ter tako pritegniti ljudi k sodelovanju in realizaciji. Vsi ukrepi in 
razpisane vsebine sledijo gospodarski strategiji. Glede projekta Starejši za starejše je povedala, 
da je z vsebino projekta bila seznanjena na Odboru za finance, kjer je bilo predlagano, da se za 
projekt nameni 50.000,00 € ter dodala, da ker projekta ne pozna, je zaprosila za predstavitev 
projekta in opredelitev zakaj bi bila sredstva namenjena, saj je namenskost sredstev bistvenega 
pomena. Na podlagi tega bodo strokovne službe lahko preučile predlog. V zvezi s pokopališčem je 
pojasnila, da se vsakoletno opravljajo različna dela oz. infrastrukturni posegi na pokopališču, v 
želji, da bi bili uporabniki z njim zadovoljni. Veliko posegov na pokopališču je treba usklajevati z 
Zavodom za varstvo kulturne dediščine. Upa, da bo tudi nadstrešek pri mrliški vežici letos narejen. 
 
V nadaljevanju je Štefanija Presker odprla razpravo v zvezi s pomočjo mladim, ne samo preko 
Generatorja, ampak tistim, ki so zaključili študij, da se vključijo v delo in življenje in ostanejo v 
Celju. 
 
Mag. Maja Voglar je pohvalila pozitivno investicijsko naravnan proračun in ohranjanje sredstev za 
izvajanje programov s področja družbenih dejavnosti na enakem nivoju kot lani. 
 
Predsednica je povzela glavne investicije s področja Oddelka za družbene dejavnosti, kot so    
adaptacija SLG, sanacija medzidja na Starem gradu, začetek izgradnje prizidka II. OŠ, izgradnjo 
prizidka OŠ Hudinja in pridobitev projektne dokumentacije za prenovo Atletskega stadiona 
Kladivar ter predlagala, da podane pripombe in predloge iz razprave strokovne službe proučijo in 
jih po možnosti vključijo v proračun v drugi obravnavi. 
 
Matija Kovač je želel izvedeti do katere faze se planira izgradnja prizidka k OŠ Hudinja, kako je s 
prenovo podstrešja na Glasbeni šoli Celje in kolikšen je lastni delež SLG pri prenovi. Podpira 
investicijo na Starem gradu in poziva, da se zasnova v osnovnem videzu ohrani ter, da bi se z 
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upravljavcem opravil razgovor glede uporabe in ureditve prostora, predvsem v kavarni. Želel je 
tudi pojasnila glede zviševanja sredstev za pomoč na domu. 
 
Polonca Ocvirk je razložila, da so pri OŠ Hudinja v fazi izbire projektanta in da upa, da bodo z 
investicijo začeli čimprej. Investicija v II.OŠ stoji, določena dela so se opravila zaradi ohranjanja 
gradbenega dovoljenja. II. OŠ bo prišla na vrsto takoj po izgradnji prizidka k OŠ Hudinja. Glede 
vpisa so napovedi izjemno visoke ter obljubila, da bodo vsi otroci vključeni v osnovno šolo. V 
Glasbeno šolo Celje je bila načrtovana investicija v ostrešje, v mansardni del. Razpis je bil večkrat 
zaradi zelo visokih ponudb ponovljen. V neposredni bližini se Mestna občina Celje dogovarja za 
nakup prostorov. Glede Slovenskega ljudskega gledališča in sredstev v višini 550.000,00 €, ki so 
planirana v proračunu, je pojasnila, da gre za prenovo foyera in dvorane. V lanskem letu je 
gledališče z lastnimi sredstvi opravilo menjavo stavbnega pohištva, začetek obnove kotlovnice. 
Približno 150.000,00€ bo sredstev, ki jih bo gledališče sofinanciralo za obnovo. Pri Starem gradu 
gre za adaptacijo medzidja. V zadnjih letih je Mestna občina Celje namenila za Stari grad veliko 
finančnih sredstev in tako v letu 2018 uredila dostop za invalide na razgledno ploščad, sanitarije, 
vzpostavitev wi-fi-ja ipd. Določene posege še usklajujejo z Zavodom za varstvo kulturne dediščine. 
Pri pomoči na domu je Mestna občina Celje v samem vrhu med slovenskimi občinami. Vsako leto 
se poskuša nameniti še več sredstev za pomoč na domu. Anita Ovčar je predlagala, da bi se ta 
pomoč odmerjala glede na socialni status uporabnika. Direktorica mag. Ingrid Mastnak je 
razložila, da Mestna občina Celje ni pristojna za to, niti ne razpolaga s podatki o socialnem statusu 
posameznika oz. o njegovem premoženju. Gre za projekt države, iz katerega je izstopila in 
prenesla odgovornost na občino. Mestna občina Celje sredstva namenjena za pomoč na domu vsako 
leto zvišuje. V letu 2015 je Mestna občina Celje za pomoč na domu namenila 577.000,00 €, v letu 
2018 že 668.000,00 €, pri čemer je treba poudariti, da gre za postavko, ki ni zakonsko obvezna. V 
proračunu Mestne občine Celje je več socialnih postavk, ki se vsako leto zvišujejo za cca 40.000 – 
50.000,00 €. 
 
Pred sprejemom stališč so bili podani vsi odgovori na zastavljena vprašanja in podane pobude. 
Pripomb ni bilo.  
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« od 6 prisotnih 
članov odbora sprejel naslednja stališče:     
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval Odlok o 
proračunu Mestne občine Celje za leto 2019 – PRVA OBRAVNAVA in predlaga Mestnemu svetu 
Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
  
 

K 4. točki 
Letni program športa v Mestni občini Celje v letu 2019 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala mag. Barbara Gorski. 
 
Predsednica je v uvodu povedala, da se preko Letnega programa športa v Mestni občini Celje k 
telesni dejavnosti spodbuja in vključuje občanke in občane vseh starostnih skupin in da Letni 
program športa nudi programe tudi invalidnim osebam. Zelo pomembne so tudi večinoma 
brezplačne športne aktivnosti otrok in mladine v času šolskih počitnic, saj je s tem mladini 
omogočeno aktivno preživljanje prostega časa. Pohvalno je, da se vsako leto beleži rast števila 
udeležencev vseh starostnih skupin vključenih v različne športno-rekreativne dejavnosti 
organizirane v okviru projekta Mesec športa. Predlaga, da se razmisli o povečanju sredstev na tej 
postavki. Matija Kovač se je strinjal s predlogom predsednice in pohvalil sistem Mestne občine 
Celje in njenega sofinanciranja športnih društev. Pohvali se je pridružila tudi Štefanija Presker in  
pozvala še k večji vključenosti starejših v vodene rekreacije. 
 
Mag. Maja Voglar je pohvalila vse, ki so sodelovali pri izvedbi programa in  izrazila pohvalo Mestni 
občini Celje, ki namenja vedno več finančnih sredstev za sofinanciranje vrtcev in šol pri 
vključenosti v te programe. Sredstva bi se zaradi dejstva, da se vedno več ljudi ukvarja s športom 
morala povečati. Zanimalo jo je, kako je z vključenostjo otrok s posebnimi potrebami v te 
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programe. Mag. Barbara Gorski je pojasnila, da so otroci s posebnimi potrebami prav tako 
vključeni v različne športne programe tako v vrtcih kot osnovnih šolah, katere sofinancira Mestna 
občina Celje, medtem ko pa v okviru javnega razpisa za šport financiramo šport odraslih s 
posebnimi potrebami. 
 
Pohvali se je pridružila tudi Anita Ovčar, ki je želela izvedeti, kdaj bo objavljen razpis s področja 
športa? Mag. Barbara Gorski je povedala, da bodo vsi razpisi s področja Oddelka za družbene 
dejavnosti objavljeni dne 25. 1. 2019, v Uradnem listu RS. 
 
Pred sprejemom stališč so bili podani vsi odgovori na zastavljena vprašanja in podane pobude. 
Pripomb ni bilo.  
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« od 6 prisotnih 
članov odbora sprejel naslednja stališče:     
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval Letni 
program športa v Mestni občini Celje v letu 2019 in predlaga  Mestnemu svetu Mestne občine 
Celje, da ga sprejme. 
 

 
K 5. točki 

Razno 
 

Pod točko razno ni bilo razprave. 
 
 
 
Seja je bila končana ob 14.27 uri. 
 
 
 
 
Zapisala:          Sejo je vodila:   
Tina Vrečko                Nataša Milohnoja l. r.  
vodja Službe mestnega sveta                       predsednica odbora 
 
 
 
 
 
 
SEJA JE TONSKO POSNETA. 


